

XII° edizione - 7 DICEMBRE 2019 /6 GENNAIO 2020

Al Comune di BARD Piazza Cavour, 4 11020 BARD AO

SCHEDA DI ADESIONE AL CONCORSO "PRESEPI IN MOSTRA"

SCUOLA DI SCULTURA

COGNOME		NOME		
LUOGO DI NASCITA		DATA DI NASCITA		
COMUNE DI RESIDENZA				
/ia/Fraz.				N. CIVICO
TELEFONO (OBBLIGATORIO)	FAX		E-MAIL	
BREVE DESCRIZIONE BIOG	IRAFICA:			
				
	L' 7/12/2019 AL 6/1/:			
TERRA' DALI DATI DELLA SCULTURA (or	L' 7/12/2019 AL 6/1/:			
TERRA' DALI DATI DELLA SCULTURA (or TITOLO:	L' 7/12/2019 AL 6/1/:			
TERRA' DALI DATI DELLA SCULTURA (OI TITOLO: MATERIALE UTILIZZATO:	L' 7/12/2019 AL 6/1/:	2020 A BARD CO		ITE OPERA:
TERRA' DALI DATI DELLA SCULTURA (OI TITOLO: MATERIALE UTILIZZATO: PESO CIRCA KG.	L' 7/12/2019 AL 6/1/:	2020 A BARD CO	ON LA SEGUEN	ITE OPERA:
TERRA' DALI DATI DELLA SCULTURA (OI TITOLO: MATERIALE UTILIZZATO: PESO CIRCA KG.	L' 7/12/2019 AL 6/1/2	2020 A BARD CO	ON LA SEGUEN	TRO